

我为群众办实事

成立夜间治安巡逻队

西市场街道“夜巡防”点亮“平安灯”

□记者 毛玺玺

本报讯“现在下班回家心里踏实多了,半夜了治安巡逻队还在路上巡逻,让我们感到很安心。”12月6日夜,新华区西市场街道辖区下晚班的杨女士说。

杨女士口中的治安巡逻队指的

是西市场街道的夜间治安巡逻队。据了解,自11月30日起,西市场街道辖区出现了一支“夜间护卫队”。

西市场街道分管平安建设工作的政法委员王浩源介绍说:“为防范夜间盗窃案件的发生,保护辖区居民的人身安全和合法财产,由办事处主导,和辖区派出所紧密协作,组建了

一支由12人组成的夜间治安巡逻队,每天22:00—03:00在辖区主干道、背街小巷及地下车库等重点场所进行巡逻。”

为督促治安巡逻队落实到位,西市场街道纪工委也参与到夜查中,提醒居民注意防火、防盗、防诈骗。巡逻队员不放过每个角落,截至目前,

巡逻中处置车辆未关闭上锁、帮助路边醉酒居民归家等5起,用实际行动让居民感受到触手可及的安全感。

“下一步,西市场街道夜间治安巡逻队将持续开展治安巡逻志愿服务活动,全力守护辖区平安,以‘夜巡防’推动‘大平安’。”西市场街道党委书记贾霖说。

晚报搭桥 困扰居民的“堵心事”解决了

□记者 高红侠

本报讯“感谢晚报和社区介入,我们楼下的下水管道已经疏通了。”12月7日上午,家住市区中兴路原市绢纺厂家属院46号楼的苏先生向本报反馈。

12月6日上午,苏先生向本报热线反映,他家楼下有一家饭店和楼上居民共用一个下水管道。近年来,由

于饭店油污堆积,每隔一段时间楼前的下水管道就会堵塞,污物外溢,不仅影响居民出行,而且气味难闻。他们曾多次向所属的新华区湛河北路街道八中北街社区反映,协调后由饭店方出资疏通。半个多月前,他们楼前的下水管道再次堵塞,居民找到饭店方负责人让对方疏通管道,但对方以各种理由推脱。无奈之下,居民分别向八中北街社区和晚报反映了此

事。

“服务群众无小事,接到反映后,我们当天下午就着手协调。”八中北街社区党委书记郝延沛说,12月6日下午,他和社区网格员找到饭店负责人,在大家的见证下,打开堵塞的下水井盖,发现井内有大量的油污。饭店方负责人遂找来清污人员,疏通了堵塞的下水管道。

郝延沛表示,这里的下水管道堵

塞问题时常困扰楼上的居民,但经常让饭店方疏通也不是长久之计。下一步,他们将召集居民、饭店方共同商议,找出更好的解决办法。

12月7日上午,记者在46号楼下看到,这是一座临街独栋居民楼,共4个单元,下水管道已经疏通,没有污物外溢的情况,但北侧两个单元下水井盖旁有清理污物后留下的痕迹。

传统文化进校园

12月7日,卫东区新华路小学教育集团明珠校区活动室里,学生展示剪纸作品。

当天,该校开展“剪纸进校园,传统文化润童心”活动,学生学习剪纸,感受传统文化。据了解,该校将结合校园特色和传统文化,定期开展传统文化课活动,让学生在活动中发现美、欣赏美、创造美。

本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

乱发小广告

市民刘先生来电:市区凌云路与和顺路交叉口经常有人发放小广告,内容不健康,希望有关部门能管管。

生活垃圾无人清理

微友“时光荏苒”留言:新华区青石山街道胡庄村生活垃圾无人清理,已经有一段时间了。

(本报热线办 鲁俊励)

■广告

公告

平顶山市百悦商贸有限公司:

关于你单位工伤保险先行支付一案,我中心已作出《工伤保险待遇先行支付追偿决定书》平卫机险【2023】3号,因你单位无法联系到相关工作人员,我中心现依法公告送达,此公告自发布之日起,经过30日,即视为送达。

平顶山市卫东区机关事业
单位养老保险中心
2023年12月8日

居民想装充电桩

社区+“红色议事会”联动解决

□记者 吕占伟

本报讯 近日,市民董女士致电市12345民生服务热线,表达了想在家属院内申请安装新能源汽车充电桩的意愿,但是担忧这一想法难以“落地”,希望有关部门能够提供帮助。经市12345民生服务热线派单后,卫东区优越路街道和园丁社区迅即行动,帮助董女士解决了难题。

12月7日,园丁社区党委书记司永年介绍,11月29日上午,优越路街道办事处接到市12345民生服务热线下发的诉求工单后,立即联系董女士所处的园丁社区调查核实。“社区工作人员与董女士联系了解到,董女士

已准备好安装新能源汽车充电桩的申请材料,但她所在的农行家属院没有物业公司管理,导致相关手续无法履行。社区立即联动该院‘红色议事会’,协助董女士解决问题。”

农行家属院的“红色议事会”成立于去年10月,由该院居民自发组织,近年来帮助解决居民纠纷、院内环境卫生等各类大小事项百余起。

“像董女士这样的情况,若居住区域内没有物业管理,充电桩安装申请人可与居住区域代表协调好相应事项后,到社区盖章履行一手续,再去国家电网营业厅申请电表即可。”司永年说,11月29日下午,园丁社区工作人员、农行家属院“红色议

事会”成员与董女士协商好了固定停车位,并实地查看了充电桩位置。

“社区和‘红色议事会’效率高,一天之内就帮我协调好了车位和充电桩安装地点,我这几天在外地办事,回家后就去办理。”12月7日下午,董女士在电话中激动地说。

